

















Teopema IIudaropa — 370 CHMBOJI
MaTeMaTuku. Beavkuu | ayce
[Ipeuiaraig €€ UCIojab30BaTh B
KaueCTBE MEPBOTO COOOIICHHUS
BHE3EMHbBIM IIMBUJIU3AIIUAM O
CYIIECTBOBAHNY HA 3E€MJIC PA3YMHOM
KU3HU, IpoBead B Jiecax Poccun
OI'POMHBIE BBIPYOKH B (DopMe
“nudaropoBLIX IITAHOB ., YTOOBI ATOT
YepTEXK ObLI BUJIEH M3 KOCMOCA.




B NpsAMOYro/ibHOM TPeYyrosibHUKE KBaApaT rMnoTeHY3bl
PAaBEH CyMME KBaJpaTOB KaTETOB

OaHo:A ABC - npamoyronbHer, £ZC = 90°
B

[loka3aTb:

c® =a® + B®




[1nowaab KBagpara,
NOCTPOEHHOIo Ha rMNoTeHy3e
NPAMOYrofibHOIo TpeyronbHuKa
paBHa cymMmMme nioLlageu
KBagpaToB, MOCTPOEHHbIX Ha
KaTeTax.


















Nel. KareTsl NpsIMOYToJIbHOTO TPEYTIO0JIbHUKA PABHbI
3 ¥ 4 cM. Beruucaure ero runoreHysy.

Ne2, Tuaronanas npsamoyrojabHuxka ABCD - 10 cm.
Cropona AB = 8 cm. Berunciaure cropony BC.

S — He TOHAHMCA 3a 4 — OHO MPUCYTCTBYET OKOJIO
cyacTrbeM TeOs

6 — OHO Bceraa HAXOAUTCH B Tede
caMoOM

6 — He Oeram 3a cuacrbeM

Ao 30 s, o e Eoncs  mede o




Nel. Bpruucjaure KareT NPpAMOYIroJbHOIO0
TPEYroJbHUKA, €CJIH IPYTOH KaTeT paBeH 3, a

runorenysa 10 cm.

Ne2. CTopoHbI IPAMOYIOJbHUKA PaBHbI 12 cM M 5
CM. Beruuciure QJJIMHY TMATOHAJIM.

4 — popmyJabl

13 — ynpaBjasiror MUpPOM

6 — uncJja

14 — npaBsAT BCceM

Yucna ynpasnsiom mupom




Nel.Beruucianre KareT NpsiMoyroJibHOIO
TPEYroJibHUKA, €CJIU JBe IPyrue ero CTOPOHbI
paBHbI 15 1 17 cm.

Ne2, HaiiTu 00KOBYI0 CTOPOHY PABHOOEIPEHHOI0
TPEYroJbHUKA, €CJIM OCHOBAHUE PABHO 8 ¢M, a
BbICOTA, ONYIIEHHASI HA OCHOBAHUE 3 CM.

8 — 100 MoJTYH S — 1100 roBOPH TO, UTO LICHHEE
MOJTYAHUSA
64 — xo4emb-MOJIYH 6 — WM rOBOPH 0 TOM, YTO

HHTEPECHO BCEM

1o Mo, o 2080pu mo, mo yexee Morang




[ lpaBuna
[ lngparopa



[ToyTpy cnpawimnBam cedbs: 4To 4
OoJmkKeH caenaTtb? Bevepom 4to
q coenan?

Cobiwm cebe gpyra.



He noyntam cebs cBOOOAHLIM
0O TexX Nop, Noka nponuTtaHue
TBOE He OyaeT 3aBUCETb OT
Tebsa camoro.



Bo Bce TeyeHune TBoen XXN3HW
npebyab Tpe3BbIM.



JTtoboBb eCTb Oeno CBATOE: He
aenamv oHyr npeaMmeTom odLnx
Pa3roBOPOB.



Ecnn xo4vellb NepexXntb camMoro
cebs N ObbITb B MOYTEHUN Y
NOTOMCTBA, TO OCTaBb MNocne
cebsi fobpocoBecTHOE
CEMEUNCTBO N XOPOLLYH KHUTY



HaAJIOMAJI.

bennbii Tonoas ynaj. M yroa npsimoi
C TeuyeHbEM PEeKH ero CTBOJI COCTABJIAJL.
3anomMHM Tenepb, YTO B 3TOM MeCTe

peka
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KT0 %€ Ha camMoM JeJ1e
oTKpbLI Teopemy Iudaropa? 6

Ilouemy oHa J10Jir0€ BpeMs

Ha3LIBAJIACh 'TeopeMoii m N
- |
\ y %

HeBeCThI'"?
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CyuiecTByIOT JIM APyIrue i (EaE
I0KA3aTeJILCTBA TeOpeMbI? N




